A — Combien d’argent y a-t-il dans la poche ?
B — Il a payé un livre avec 50€. Dans sa poche, c’est la monnaie
qui reste. Combien a couté le livre ?

A - Combien y a-t-il de cubes ?
B- Combien faut-il de cubes pour faire un bloc de trois cubes de
long sur deux cubes de hauteur ?
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A — Combien de piéces manque-t-il 4 ce puzzle ?
B - Combien y a-t-il de piéces au total dans ce puzzle ?

A - Si je coupe les tomates en deux, combien j'aurai de morceaux
de tomates ?

B — Si je coupe les tomates en quatre, combien j'aurai de
morceaux de tomates ?




